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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗАКЛАД ОСВІТИ 

 

Яковлівська школа побудована земством у 1907 році, церковно-приходська 

школа мала дві класні кімнати, коридор, учительську та невелику додаткову 

кімнату. На початку 80-х років минулого сторіччя важливою подією стало 

будівництво нової будівлі. З 1 вересня 1985 року школа розпочала роботу в новому 

приміщенні. У 2022 році Яковлівська школа відзначає сто п’ятнадцять років з дня 

заснування.  

З січня 2021 року села Яковлівка і Олександрівка увійшли до складу 

Мереф’янської ОТГ; Яковлівська школа змінила підпорядкування, тип і назву на: 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЯКОВЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» МЕРЕФ’ЯНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

Земельна ділянка, яка належить закладу освіти, має площу 0,76 га. 

На початок 2021/2022 навчального року у закладі освіти навчалося 79 учнів у 2-

11 класах порівняно з 45 учнями в 2007 році. Заклад освіти має 9 сучасних 

навчальних кабінетів, спортивний зал, майстерню. У 2008 році була створена 

шкільна їдальня з обіднім залом. 

Науково-методична тема педагогічного колективу закладу освіти на 2019-

2023 рр.: «Формування компетентностей, спрямованих на самовизначення, 

самореалізацію особистості, як ціннісних орієнтацій навчальної діяльності та 

виховної взаємодії вчителя й учня» 

Актуальність проєкту. Традиційна освітня парадигма, основу якої складають 

знання, уміння й навички, поступається місцем новій, в основі якої – формування 

життєвої компетентності школяра, що передбачає мобільність знань, гнучкість 

методів і критичність мислення, тобто здатність використовувати наявні знання та 

вміння на вищому рівні, переносити їх у різні ситуації, застосовувати практично, 

робити правильні висновки. 

Отже, якість освіти – це не тільки якість навченості, а й якість освіченості. І 

саме компетентнісно зорієнтований підхід до навчання та виховання є підґрунтям 

для виховання конкурентноспроможного випускника, здатного ефективно 

працювати й навчатися впродовж життя, оберігати та примножувати цінності 

національної культури й громадянського суспільства. 

Компетентнісний підхід розглядають як своєрідну відповідь на проблемну 

ситуацію в освіті, що виникла внаслідок протиріччя між необхідністю забезпечити 

сучасну якість і неможливістю розв’язати це завдання традиційним шляхом за 

рахунок подальшого збільшення обсягу інформації, яку мають опанувати школярі. 

Саме тому педагогічний колектив закладу освіти обрав проблемну тему 

«Формування компетентностей, спрямованих на самовизначення, самореалізацію 

особистості, як ціннісних орієнтацій навчальної діяльності та виховної взаємодії 

вчителя й учня». 

На розв’язання цієї проблемної теми розроблено методичний проєкт. 

Мета проєкту: створення умов для реалізації проблемної теми ліцею. 

Завдання проєкту: 

1. Вивчення науково-теоретичної бази компетентнісно орієнтованого підходу в 

освіті. 

2. Створення моделі компетентнісного випускника школи. 

3. Підвищення професійної компетентності вчителя. 
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4. Створення моделей уроків, спрямованих на формування ключових 

компетентностей учнів. 

5. Створення умов щодо впровадження моделі компетентнісно орієнтованого 

освітнього процесу. 

6. Накопичення перспективного педагогічного досвіду вчителів школи щодо 

забезпечення компетентнісно орієнтованого підходу в освітньому процесі. 

Відповідно до вимог мовного законодавства в галузі освіти у ліцеї наявна повна 

нормативно-правова база щодо розвитку і функціонування української мови та 

заходи щодо її реалізації. Уся документація ведеться українською мовою відповідно 

до власної Інструкції з діловодства. Збори, засідання та наради проводяться 

державною мовою. Виконується встановлений порядок в написах на вивісках, 

оголошеннях, на печатці та штампі. 

 

2. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Управління закладом освіти здійснюється згідно з річним планом роботи, 

планом внутрішньошкільного контролю та календарними планами учителів-

предметників і виховної роботи класних керівників. Така система планування 

відпрацьована у закладі освіти й заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та 

учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їхньої діяльності, єдність 

вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню 

ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний 

розвиток закладу освіти. 

У закладі в наявності всі нормативно-правові документи (у друкованому або 

електронному вигляді), що регламентують діяльність закладу загальної середньої 

освіти, головним з них є Закон України «Про освіту». Використовуються матеріали 

сайтів Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти і науки Харківської 

обласної державної адміністрації, сайтів обласних інститутів післядипломної освіти, 

інших закладів освіти, що дає можливість учителям і адміністрації мобільно 

використовувати достовірну інформацію, вчасно знайомитися з новими 

документами та їх проєктами. 

Контроль – це важлива складова та об'єктивно необхідна функція управління. У 

закладі освіти ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і 

подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його 

освітнього процесу та діяльності всього колективу. Контроль дозволяє тримати в 

полі зору управління найважливіші питання закладу освіти, своєчасно реагувати на 

відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, 

підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. 

Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом освітнього 

процесу, передусім такі традиційні, як вивчення викладання стану предметів та 

виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників 

тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення в 

рішеннях педагогічної ради закладу освіти, відповідних наказах по закладу. Крім 

контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні 

дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За 

результатами моніторингу адміністрація ліцею приймає певні управлінські рішення 

щодо конкретних учителів та учнів. 
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Ураховуючи сучасні реалії, стиль керівництва закладом освіти є 

демократичним, більшість рішень приймаються на основі врахування думки 

колективу й інтересів справи; створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного 

сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримуються, повноваження 

делегуються. Директор закладу освіти в роботі з працівниками дотримується 

партнерського стилю керівництва. Проблеми спільно обговорюються, виробляються 

різні варіанти їх вирішення, з них обирається найбільш оптимальний, 

затверджується і в подальшому реалізується. 

Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, 

інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а задля 

позитивного кінцевого результату. Завдяки такому стилю керівництва у закладі 

освіти залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; 

переважають такі методи, як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до 

людей шанобливе, вимогливість поєднується зі справедливістю, спілкування 

ввічливе. Учителям надається більше самостійності, що відповідає їх кваліфікації і 

характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації. У кожному зі 

своїх підлеглих директор бачить насамперед особистість у всьому розмаїтті її 

людських якостей і властивостей. 

 

3. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педагогічних 

працівників. При підборі нових кадрів (у тому числі обслуговуючого персоналу) 

враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші 

характеристики. 

У 2021/2022 навчальному році освітній процес у закладі освіти забезпечували 

14 педагогів. 

Кількість педагогічних працівників (за віком):  

 
 31-40 років – 5 

 41-50 років – 4 

 51-55 років – 1 

 Більше 55 – 4 

Кількість педагогічних працівників (за 

стажем):  

 

 3-10 років – 3 

 10-20 років – 4 

 Більше 20 років – 7 

Кількість педагогічних працівників (за 

категоріями і педагогічними званнями):  

 

 Вища – 3 

 Перша – 8 

 Спеціаліст - 1 

 Учитель-методист – 1 

 Старший учитель – 1. 

Науковий ступінь «кандидат наук» – 1 педагог. 

 

4. МЕТОДИЧНА РОБОТА 

Важливою складовою кадрової політики є система роботи з підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників. 

Робота з педагогічними працівниками щодо підвищення професійної 

майстерності здійснювалася у відповідності з певною структурою:  

- індивідуальні, групові, колективні форми роботи;  
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- курси, спецкурси підвищення кваліфікації педагогів;  

- участь у конкурсах професійної майстерності;  

- школа молодого спеціаліста, наставництво;  

- самоосвіта та атестація педагогів;  

- вивчення, узагальнення та поширення ЕПД;  

- публікації власних наробок. 

У 2021/2022 навчальному році педагогічний колектив закладу працював над 

реалізацією ІІІ (організаційного) етапу єдиної методичної теми «Формування 

компетентностей, спрямованих на самовизначення, самореалізацію особистості, як 

ціннісних орієнтацій навчальної діяльності та виховної взаємодії вчителя й учня». 

Навчальним закладом забезпечувався доступ до змісту, форм і методів науково-

методичного підходу, умов реалізації теми, осмислення очікуваних результатів, 

виокремлення технологічних процедур. Різноманітність методичних заходів за 

формами проведення та змістом забезпечували процес набуття досвіду з теми. 

Для реалізації єдиної методичної теми вчителями на високому професійному і 

організаційному рівні були проведені колективні форми роботи:  

1. Педагогічна рада: «Особиста, соціальна та професіональна успішність 

суб’єктів освітнього процесу» 

2. Тренінгові заняття «Професійне самовдосконалення та життєве 

цілепокладання» 

3. Психолого-педагогічний семінар «Індивідуальна траєкторія розвитку 

обдарованої дитини» 

4. Круглий стіл «Засоби підвищення ефективності спілкування в системі 

«учитель-учень». 

5. Семінари-практикуми: 

 «Творча співпраця педагогічного колективу, учнів та батьків у формуванні 

громадянської активності школярів»; 

 «Культура здоров’я як чинник формування здоров’язбережувального 

середовища» 

Педагогічні працівники показали високий професіоналізм та фахову 

підготовку. 

Упродовж 2021/2022 навчального року було організовано роботу 4 методичних 

об’єднань за напрямками: природничо-математичний (голова Ганна САЙКО), 

суспільно-гуманітарний (голова Жанна ПЕРЕПЕЛИЦЯ), вчителів початкової школи 

(голова Любов РАДІОНОВА), класних керівників (голова Ольга РУДАКОВА) 

затверджено плани роботи, методичні теми, над якими працювали ШМО. Робота 

методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, 

фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Були 

проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як 

організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, 

проведення контрольних зрізів, затвердження завдань для державної підсумкової 

атестації), так і науково-методичні питання. 

Традиційними формами методичної роботи з учителями були засідання і творче 

звітування методичних об’єднань, семінари–практикуми, педмайстерні, майстер-

класи.  

У рамках «Предметних днів» були проведені предметні дні початкової школи; 

математики, фізики та інформатики; української мови та літератури; зарубіжної 
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літератури та іноземної мови; біології, хімії, географії, природознавства, у яких 

взяла участь велика кількість учнів. 

Одним із напрямків методичної роботи закладу освіти була організація роботи з 

молодими спеціалістами, завдання якої – надання необхідної допомоги молодим 

спеціалістам в оволодінні методикою викладання свого предмета, розвиток вмінь 

використовувати у своїй роботі досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, 

творчої активності молодих спеціалістів. У 2021/2022 навчальному році у закладі 

працював 1 молодий спеціаліст: практичний психолог Наталія ЛАПШИНА, який 

працював під наставництвом педагога-організатора Олени ОЖИЙОВОЇ. 

Разом із наставником було розроблено спільний план роботи, за яким працював 

молодий спеціаліст. Адміністрація  відвідувала позакласні заходи малодосвідченого 

педагога, надавала методичну допомогу у підготовці, під час аналізу яких були 

надані рекомендації щодо підвищення методичного та фахового рівня. Молодий 

спеціаліст відвідував заняття районної школи молодого практичного психолога. 

5. НАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ УЧНІВ.  

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ 

Протягом 2021/2022 навчального року робота педагогічного колективу була 

спрямована на особистісно-орієнтоване навчання і виховання школярів. Велика 

увага у закладі освіти приділяється включенню всіх дітей в освітній процес. 

У 2021/2022 навчальному році у закладі освіти 1 клас був відсутній. 

У закладі освіти налагоджена робота курсів за вибором і факультативів. 

Упродовж кількох років одним із основних напрямків роботи педагогічного 

колективу закладу є створення умов для виявлення та розвитку здібностей кожної 

дитини в умовах упровадження профільного навчання. Профілізація навчання 

передбачає розширення науково-освітнього простору для учнів та педагогів; 

здійснює цілеспрямовану довузівську підготовку; підсилює мотивацію учнів і 

підвищує інтерес до вивчення предметів тощо.  

У 2021/2022 навчальному році в ліцеї учні 10-11 класів вивчали на профільному 

рівні українську літературу. 

В умовах профілізації навчання співпраця з вищими навчальними закладами 

була одним із напрямків роботи закладу. У 2021/2022 навчальному році заклад 

освіти найбільш активно співпрацював з Харківським національним педагогічним 

університетом ім. Г.С.Сковороди, Харківським національним університетом 

ім.В.Н.Каразіна, Харківським політехнічним університетом та Українською 

інженерно-педагогічною академією. Це пов‘язано з тим, що вищезазначені ВНЗ 

мають багато різноманітних факультетів та готують спеціалістів широкого спектру 

професій. Спільна робота охоплювала освітній процес, роботу з обдарованими 

учнями, методичну допомогу вчителю.  

Співпраця з ВНЗ велася за такими напрямками, в тому числі з використанням 

дистанційних технологій:  

- профорієнтаційна робота (Дні відкритих дверей, екскурсії у ВНЗ); 

- відвідування лекцій та практичних занять на базі ВНЗ;  

- допомога викладачів ВНЗ у підготовці учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів, 

до захисту науково-дослідницьких робіт МАН.  

Але хотілося б відзначити, що співпраця з ВНЗ проводилася не досить активно, 

не використовувалися всі можливості та ресурси ВНЗ. Тому у 2022/2023 

навчальному році шкільним методичним об’єднанням необхідно спланувати та 



 

 

7 

 

розпочати активну роботу з ВНЗ із питань науково-дослідницької роботи учнів, 

профільного навчання, профорієнтаційної роботи. 

 

6. АТЕСТАЦІЯ І ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ 

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів 

відіграє атестація, яка сприяє моральному і матеріальному заохоченню педагогічних 

працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику 

навчання та виховання учнів. 

Робота з атестації педагогічних працівників навчального закладу була 

організована відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 06.10.2010 

№930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 14.12.2010 за №1255/18550 та наказу 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473 «Про 

затвердження Змін до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.01.2012 за № 

14/20327 пройшла атестація педагогічних працівників.  

У період атестації вчителями на високому рівні були проведені відкриті уроки, 

відкриті виховні заходи, організована робота щодо вивчення і впровадження 

прогресивного педагогічного досвіду кращих учителів.  

За результатами атестації підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії» - 1. 

Педагогічний колектив ліцею постійно працює над підвищенням рівня фахової 

майстерності, про що свідчить кількість вчителів, які у 2021/2022 навчальному році 

пройшли курси підвищення кваліфікації та спецкурси: 

- курси підвищення кваліфікації при:  

- КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»,  

- ХНУ ім.Каразіна,  

- ХНПУ ім.Г.С.Сковороди; 

- спецкурси при КВНЗ «ХАНО», вебінари, семінари різних суб’єктів надання 

послуг підвищення кваліфікації. 

Усі педагоги, які були заявлені для проходження курсової перепідготовки, її 

пройшли. 

 

7. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Створені умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних 

технологій, консультаційна допомога учителям. 

Протягом останніх років заклад освіти ефективно працює над впровадженням 

інноваційних методик навчання та виховання на основі компетентнісного підходу, а 

саме технологій критичного мислення, інтерактивні технологій, методу проєктів, 

про що свідчать високі результати стану вивчення викладання предметів, 

моніторингові дослідження. Колективом закладу освіти опрацьовано велику 

кількість науково-методичної літератури з приводу сучасних педагогічних 

технологій, постійно проводитлася консультаційна робота в межах ШМО та на рівні 

всього закладу. КЗ «ЯКОВЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» впроваджує здоров’язберігаючі 

технології під час освітнього процесу та в позаурочний час. Педагоги закладу 

формують і розвивають у всіх суб'єктів освітнього процесу культуру здоров'я як 
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цілісну категорію, необхідні знання, вміння і навички здорового способу життя; 

сприяють підвищенню рівня фізичного та психічного здоров’я учнів; розвитку 

висококультурної, інтелектуально розвиненої, фізично здорової особистості та 

створенню у навчальному закладі умов, що її формують. 

У рамках цієї програми у навчальному закладі проводилися: 

- загальношкільний День здоров’я; 

- щорічне спортивне танцювальне свято; 

- змагання серед хлопців «Козацькі розваги», «А ну-мо, хлопці!»; 

- виховні години, вікторини, уроки-подорожі тощо; 

- бібліотечні уроки; 

- лекції для дітей різних вікових категорій; 

- різноманітні спортивні змагання та естафети; 

- медико-педагогічний контроль. 

Команди учнів закладу освіти брали участь у різноманітних спортивних 

змаганнях різних рівнів (під час очного навчання). 

На базі закладу працювали спортивні секції (волейбол та теніс). 

 

8. РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ 

З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю 

адміністрацією та педагогічним колективом у 2021/2022 навчальному році були 

здійснені такі заходи: 

 поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів 

закладу освіти; 

 поновлена наукова-методична база з питань роботи з обдарованими дітьми; 

 проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів; 

 організована робота з підготовки та участі учнів закладу освіти в І етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів; 

 організована робота з підготовки та участі учнів закладу освіти у районному 

етапі предметних турнірів; 

 організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, 

спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

 організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

 забезпечене інформування про всі досягнення учнів закладу освіти. 

Робота колективу закладу, яка проведена за програмою виявлення та підтримки 

талановитої молоді і створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності, має 

свої позитивні результати. Як відомо, дієвим засобом формування мотивації до 

навчання, підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань, 

створення умов для збереження і розвитку інтелектуального потенціалу нації є 

різноманітні інтелектуальні змагання: Всеукраїнські олімпіади, турніри, Інтернет-

олімпіади, інтерактивні конкурси.  

Аналізуючи роботу ШМО під час організації і проведення етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України слід відзначити, що в 

даному напрямку вчителі працювали несистематично й неактивно. У 2021/2022 

навчальному році учні закладу освіти брали участь у І (шкільному) та ІІ (районному) 

етапах олімпіад. 
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На жаль учні закладу освіти у 2021/2022 навчальному році не брали участь у 

Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. 

У зв’язку з введенням воєнного стану досягнення обдарованих учнів ліцею, які 

були заплановані відзначитися на Святі останнього дзвоника, були відзначені на 

класних часах в останній навчальний день 31.05.2022. 

Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 2021/2022 

навчальному році була проведена більш різноманітна та результативна робота 

порівняно з попереднім навчальним роком щодо виявлення творчих здібностей та 

розвитку обдарованості учнів, але не на високому рівні. Близько 50% учнів стали 

учасниками шкільного етапу всеукраїнських олімпіад, серед яких призери взяли 

участь у районному етапі. Але результати, яких досягли учні, недостатньо високі. Це 

свідчать про несистематичну роботу педагогічного колективу. Не всі шкільні 

методичні об’єднання проводили плідну роботу по підготовці учнів до участі у 

Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсі-захисті МАН, інтелектуальних 

турнірах та конкурсах тощо. 

 

9. ВИХОВНА РОБОТА 

У 2021/2022 навчальному році виховна робота у закладі освіти здійснювалась на 

засадах педагогіки співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості, 

спрямована на реалізацію Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ 

столітті, Концепції громадянського виховання, Законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», Концепції виховання дітей та молоді в 

національній системі освіти школярів, Концепції громадянського виховання 

особистості в умовах розвитку української державності, Програми «Основні 

орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів 

України», регіональної Програми національно-патріотичного виховання молоді на 

2019-2023 роки, програми реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2021 

роки у Харківському районі. 

Сучасний зміст виховання в ЗЗСО – це науково обґрунтована система 

загальнокультурних і національних цінностей та відповідна сукупність соціально 

значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і 

держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самої себе.  

Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України виховна робота була побудована за 

складовими виховної діяльності. У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану з 

24 лютого 2022 року заходи відбулись в онлайн-режимі. 

1. Ціннісне ставлення до себе. Початкова школа. Усвідомлення цінності 

людського життя, кожної людської особистості, дотримання правил здорового 

способу життя; здійснення самоконтролю, самооцінювання, виявлення вольових рис 

особистості. Основна школа. Уміння цінувати себе як унікальну і неповторну 

особистість. Прагнення бути фізично здоровою людиною. Уміння визначати свій 

соціальний статус у соціальній групі, уміти коректувати та регулювати власну 

поведінку. Старша школа. Розуміння та аналіз «Я-концепції здоров’язберігаючих 

навичок». Уміння орієнтуватися та адаптуватися в життєвих ситуаціях; визначення 

життєвих пріоритетів, цілей та ідеалів. 

Упродовж 2021/2022 навчального року у закладі освіти були сплановані та 

проведені відповідні заходи: конкурс малюнків «Увага! Діти на дорозі!» для учнів 2-
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4-х  класів; проведення тематичних бесід з попередження усіх видів дитячого 

травматизму для учнів 2-11-х класів; організація заходів до Міжнародного дня 

відмови від паління; організація та проведення тижня правових знань; лекції для 

дівчат і хлопців з питань особистої гігієни. 

2. Ціннісне ставлення до суспільства і держави. Початкова школа. 

Усвідомлення приналежності до української держави і народу. Шанування історії і 

мови свого народу, країни. Почуття гордості й поваги до своїх батьків, роду, народу, 

місця, де народився. Знання культури свого народу і прагнення дотримання 

традицій. Розуміння правил взаємодії людей у сімї та суспільстві. Основна школа. 

Любов до свого рідного краю, Батьківщини, народу. Повага до українських 

родинних законів, звичаїв, обрядів і традицій. Знання та володіння українською 

мовою. Шанобливе ставлення до державної символіки. Знання історії та культури 

інших народностей, які проживають в Україні та інших державах. Старша школа. 

Любов до Батьківщини, рідного краю, повага до державних символів. Знання та 

усвідомлення необхідності дотримуватися конституційно-правових норм. 

Готовність до захисту інтересів Батьківщини. Участь у житті закладу освіти й роботі 

учнівського самоврядування. Повага і толерантне ставлення до представників інших 

етносів, віросповідань і культур. 

Упродовж 2021/2022 навчального року у закладі освіти були сплановані та 

проведені відповідні заходи: організація заходів до Міжнародного Дня грамотності, 

оновлення куточків національної символіки у класних кімнатах, організація заходів 

до Дня Миру, активізація роботи органів учнівського самоврядування, відзначення 

Дня Соборності, Дня Єднання, участь у заходах різного рівня, присвячених Дню 

Державного Прапора, Дню Незалежності України, Дню Святого Миколая. 

Проведено тиждень правових знань, бесід, класних годин з історією виникнення та 

розвитку державної символіки України, організовано заходи до Шевченківських 

днів, до Дня вишиванки, до Дня слов'янської писемності та мови; участь педагогів, 

учнів та їхніх батьків в урочистостях до річниці Перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні, Днів Пам`яті та примирення. 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей. Початкова школа. Запобігання та 

мирне розв’язування конфліктів. Уміння оцінювати власні вчинки і вчинки інших 

людей та висловлювати оцінні судження. Основна школа. Знання та розуміння 

особистих, родинних, громадянських та загальнолюдських цінностей. Уміння 

співпрацювати з іншими, працювати в групі, колективі. Старша школа. Здійснення 

вільного морального вибору. Потреба допомагати іншим. 

Упродовж 2021/2022 навчального року у закладі освіти були сплановані та 

проведені відповідні заходи: координація співпраці з поліцією, пожежною 

інспекцією, медичними працівниками; участь учнів у тематичних конкурсах, 

змаганнях, виставках з ціннісного ставлення до людини; обговорення даних питань 

на батьківських зборах; проведення заходів до Міжнародного дня громадян 

похилого віку; до Міжнародного дня толерантності; участь в акції милосердя 

«Нехай Миколай прийде до кожного»; участь в акціях соціального спрямування; 

конкурс творчих робіт «Мій родовід»; тематичні виставки у шкільній бібліотеці 

тощо. 

3. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва. Початкова школа. Здатність 

розуміти і сприймати інформацію художньо-тематичної спрямованості, уявлення 

про мистецтво та засоби його виразності, інтерес до мистецтва, поняття про 
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естетичні почуття, переживання, пов’язані зі сприйманням творів різних видів 

мистецтва. Основна школа. Знання про види мистецтва та засоби їх виразності. 

Наявність художньо-естетичних емоцій, смаків, почуттів. Володіння системою 

елементарних мистецьких знань, понять , термінів. Старша школа. Сформованість 

потреби спілкування з мистецтвом. Розуміння й аналіз художніх образів мистецтва. 

Участь у позакласній та позашкільній діяльності. 

Упродовж 2021/2022 навчального року у закладі освіти були сплановані та 

проведені відповідні заходи: організація та проведення традиційних шкільних 

заходів, заходів до календарних свят, заходів до Всеукраїнського Дня бібліотек, 

організація виставки новорічних листівок, поробок, ялинок; участь у конкурсах 

різного рівня з ціннісного ставлення до культури та мистецтва тощо. 

4. Ціннісне ставлення особистості до праці. Початкова школа. Усвідомлення 

значення праці в житті людини. Відповідальність за результати власної праці та 

праці інших. Уявлення про різні види професій та особистісні якості, необхідні 

сучасному працівникові. Основна школа. Усвідомлення соціальної значимості праці 

в житті людини. Повага до людей праці, які створюють духовні та матеріальні блага 

й цінності. Уміння доводити справу до логічного завершення. Старша школа. 

Сформованість практичних умінь і навичок ведення домашнього господарства. 

Професійне самовизначення. Трактування професійної діяльності. 

Упродовж 2021/2022 навчального року у закладі освіти були сплановані та 

проведені відповідні заходи: організація роботи з озеленення кабінетів та коридорів 

закладу освіти; організація чергування по закладу освіти класних колективів; 

організація зустрічей із спеціалістами, представниками закладів освіти для 

професійної орієнтації учнів; організація роботи класних колективів з підготовки до 

конкурсів, змагань, виставок різних рівнів з питань ціннісного ставлення до праці; 

проведення заходів «Подвір’я нашої школи – найчистіше», «Школа – твій дім, будь 

господарем в нім»; оформлення куточку профорієнтації. 

5. Ціннісне ставлення особистості до природи. Формується у процесі 

екологічного виховання і виявляється у таких ознаках: усвідомленні функцій 

природи в житті людини та її самоцінності; почутті особистої причетності до 

збереження природних багатств, відповідальності за них; здатності особистості 

гармонійно співіснувати з природою; поводитися компетентно, екологічно 

безпечно; активній участі у практичних природоохоронних заходах: здійсненні 

природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посильному екологічному 

просвітництві. 

Упродовж 2021/2022 навчального року у закладі освіти були сплановані та 

проведені відповідні заходи: організація та проведення конкурсу «Щедрість рідної 

землі»; організація та проведення тематичних новорічних конкурсів; проведення 

акції «Турбота про птахів», встановлення годівничок біля закладу освіти, конкурс 

годівничок; організація та проведення заходів до Дня пам’яті Чорнобильської аварії 

(онлайн) тощо. 

Важливою складовою системи виховної роботи є розвиток учнівського 

самоврядування. 

Шкільна молодіжна організація «Нове покоління», яка включає учнів закладу, 

працює багато років. За ініціативи організації учнівського самоврядування «Нове 

покоління», при підтримці адміністрації закладу освіти були проведені заходи:  

- благодійний новорічний концерт; 
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- виготовлення сувенірів для благодійного ярмарку; 

- виготовлення сувенірів, листівок для воїнів АТО (ООС). 

Упродовж 2021/2022 навчального року у закладі проводились конкурси, 

змагання, вікторини, диспути. 

В учнів закладу освіти помітно підвищилася активність, самостійність, але 

результативність роботи в органах учнівського самоврядування ще недостатньо 

висока.  

У 2022/2023 навчальному році педагогу-організатору Олені ОЖИЙОВІЙ і 

класним керівникам необхідно розробити проведення виховної роботи у закладі 

освіти з огляду на нові українські реалії з урахуванням рекомендацій Міністерства 

освіти і науки України. 

 

10. ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧА І СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА 

Одним із пріоритетних напрямків роботи навчального закладу є створення умов 

для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять 

фізичною культурою та спортом.  

Щорічно за підсумками медичного огляду, що проводився у навчальному 

закладі на початку поточного навчального року, здійснювався розподіл учнів на 

медичні групи. 

Упродовж навчального року учні закладу освіти брали участь у змаганнях 

різного рівня:  

- загальношкільні Дні здоров’я;  

- змагання з настільного тенісу. 

На базі закладу освіти у 2021/2022 навчальному році працювало 2 секції 

спортивного спрямування (волейбол та настільний теніс). 

Контроль за станом викладання фізичної культури здійснюється щорічно 

відповідно до плану роботи навчального закладу на поточний навчальний рік.  

З метою пропагандистської та агітаційної роботи у закладі створено куточок 

«Кращі спортсмени». У закладі постійно здійснюються заходи щодо підтримання 

існуючої матеріально-спортивної бази у належному стані. 

 

11. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З ПРЕДМЕТА «ЗАХИСТ УКРАЇНИ»  

ТА ВІЙСЬКОВО–ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

Викладання предмета «Захист України» та військово-патріотичне виховання у 

закладі освіти у 2021/2022 навчальному році були організовані відповідно до ст. 9 

Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.11.2000 № 1770 «Про затвердження положень про 

допризовну підготовку і підготовку призовників з військово-технічних 

спеціальностей», наказів Міністерства освіти і науки України від 27.10.2014 № 1232 

«Про затвердження плану заходів щодо посилення національно-патріотичного 

виховання дітей та учнівської молоді», від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо 

реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та 

методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у 

загальноосвітніх навчальних закладах», від 16.07.2015 № 768 «Про національно-

патріотичне виховання в системі освіти», листів Міністерства освіти і науки України 
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від 19.08.2014 № 1/9-419 «Щодо проведення уроків та виховних заходів з питань 

протимінної безпеки населення та дітей у загальноосвітніх навчальних закладах», 

від 13.08.2014 № 1/9-412 «Про проведення Уроків мужності», від 01.07.2019 № 1/11-

5966 «Щодо методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у 

закладах загальної середньої освіти у 2021/2022 навчальному році», відповідно до 

Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки від 20.04.2018 № 408 (11 клас) та 

Типових освітньої програми закладу освіти. 

У закладі освіти були розроблені та реалізовані патріотичні заходи до 

відзначення річниці Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, до Дня 

визволення України від фашистських загарбників (у режимі онлайн на платформі 

Zoom). 

У шкільній бібліотеці були організовані виставки літератури, проводилися акції 

відповідної спрямованості, тематичні екскурсії до історичного музею, тематичні 

виставки тощо. 

 

12. РОБОТА З ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ  

ТА ІНШИХ НЕГАТИВНИХ ПРОЯВІВ В УЧНІВСЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

Профілактична робота з попередження правопорушень, злочинності, 

безпритульності та бездоглядності проводилась відповідно до річного плану роботи 

закладу освіти, плану спільних дій з сектором ювенальної превенції Харківського 

відділу поліції ГУНП в Харківській області. 

Основна мета роботи закладу освіти в цьому напрямку – координація зусиль 

педагогічного колективу із запобігання правопорушень, надання допомоги 

вчителям, батькам; охорона прав дитини. 

Індивідуальна робота з учнями та їх батьками проводиться систематично 

(класні години, батьківські збори) з метою профілактики правопорушень та 

виконання Закону України «Про повну загальну середню освіту». 

У ліцеї організовано роботу з ранньої профілактики правопорушень серед 

учнів: робота в мікрорайоні закладу освіти (рейд «Урок»). 

Упродовж 2021/2022 навчального року постійно здійснювався контроль за 

відвідуванням учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять кожний 

навчальний день чергові вчителі відмічали відсутніх на уроках, класний керівник 

вияснював причину відсутності, на батьківських зборах проводилася 

роз’яснювальна робота щодо неприпустимості пропусків занять без поважної 

причини, в тому числі тих, які проводяться дистанційно. 

У бібліотеці закладу освіти в наявності література правової та 

правопросвітницької тематики. 

Завдяки систематичній та злагодженій роботі педагогічного колективу, 

адміністрації закладу освіти, соціальних служб упродовж та на кінець 2021/2022 

навчального року жоден учень школи не перебував на внутрішньошкільному обліку. 

 

13. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАПОБІГАННЯ  

УСІМ ВИДАМ ДИТЯЧОГО ТРАВМАТИЗМУ 

Робота закладу освіти із запобігання дитячого травматизму упродовж 2021/2022 

навчального року здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету 
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Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування 

та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти 

і науки України від 16.05.2019 № 659 «Про затвердження Положення про порядок 

розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час 

освітнього процесу», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників 

навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669 «Про затвердження 

Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», від 18.04.2006 №304 

«Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань 

з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, 

підпорядкованих Міністерству освіти і науки України» (зі змінами 30.01.2018), 

листів Міністерства освіти і науки України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про 

використання Методичних матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», від 

16.06.2014 №1/9-319 «Про використання Методичних матеріалів щодо організація 

навчання і перевірки знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності в загальноосвітніх навчальних закладах»; відповідних 

наказів відділу освіти Харківської районної державної адміністрації.  

У 2021/2022 навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів та 

запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях 

педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях 

шкільних методичних об’єднань класних керівників, батьківських зборах тощо. 

У закладі освіти наявна система профілактичної роботи з цих питань, яка 

включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках з «Основ 

здоров'я» та на годинах спілкування. Упродовж навчального року проводились Дні 

безпеки, лекції, турніри та інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого 

травматизму згідно з планами виховної роботи. На сайті закладу освіти велася 

сторінка «Безпека иттєдіяльності», на якій розміщено інформацію про правила 

безпечної поведінки. У класних кімнатах були оформлені стенди з попередження 

дитячого травматизму. У коридорі розташований план евакуації на випадок пожежі 

або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої 

санітарії під час освітнього процесу у закладі освіти у 2021/2022 навчальному році 

перебував під щоденним контролем адміністрації закладу освіти. 

У класних журналах 2-11-х класів були відведені окремі сторінки для бесід із 

правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з профілактики отруєння, 

правил безпеки при користуванні газом, правил безпеки з користування 

електроприладами, правил безпеки з вибухонебезпечними предметами, правил 

безпеки на воді та інші виховні заходи з попередження усіх видів дитячого 

травматизму. 

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що зафіксовано 

в окремих журналах на уроках фізичної культури, трудового навчання, фізики, хімії, 

інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження усіх 

видів дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули, 

бесіди були записані в щоденники. 

Упродовж 2021/2022 навчального року не зафіксовано жодного нещасного 

випадку. 

14. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
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У 2021/2022 навчальному році проводилися поглиблені профілактичні медичні 

огляди учнів.  

Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі здійснювалося шкільною 

медичною сестрою Любов’ю ПЕРЕПЕЛИЦЕЮ. Учні закладу освіти проходили 

поглиблені медичні огляди на базі Мерефянської ЦРБ. До складу медичних оглядів 

лікарів входили педіатр, невролог, отоларинголог, офтальмолог, хірург, ортопед, 

гінеколог, стоматолог. За результатами медичних оглядів вносилися відповідні 

записи до медичних карток учнів та за необхідністю вносилися зміни до листків 

здоров‘я та наказу про розподіл учнів на групи для занять фізичною культурою.  

У закладі освіти постійно здійснювався контроль за дотриманням правил 

особистої гігієни дітьми і персоналом в шкільній їдальні, за якістю продуктів 

харчування, наявністю супроводжувальних документів на них, якістю приготування 

страв, організацією питного режиму водою гарантованої якості; згідно з діючими 

нормативними вимогами, реєструвалося це в спеціальному журналі. 

Адміністрація та працівники закладу освіти забезпечували безпечні та 

нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та 

зміцнення здоров'я, формують гігієнічні вміння та навички здорового способу життя 

учнів. 

У закладі освіти проводилася організаційна та практична робота щодо 

виконання вимог санітарного законодавства: 

- дотримувалася нормативна наповнюваність груп та класів; 

- проведено маркування та розподіл існуючих меблів згідно з ростом дітей; 

використовувалися кольорові вертикальні лінійки для визначення учням 

необхідного розміру меблів згідно з нормативними вимогами. 

- забезпечено освітленість приміщень відповідно до гігієнічних нормативів: 

природне – падає на робочі місця ліворуч, штучне забезпечувалося за допомогою 

люмінесцентних ламп, які розміщені в 2 ряди паралельно до лінії вікон;  

- відстані від стін та між рядами парт та столів відповідають нормативним 

вимогам;  

- обов’язковим було дотримання повітряно-теплового режиму; 

- старі дерев’яні вікна у класних кімнатах замінюються на металопластикові, 

що сприяє підтриманню відповідного температурного режиму ; 

- не допускалося перебування у групах хворих дітей; 

- забезпечувалося дотримання дітьми та персоналом правил особистої гігієни; 

- вживалися заходи щодо забезпечення дітей гарячим харчуванням, 

забезпечується виконання норм харчування; 

- проводилося щоденне вологе прибирання приміщень із використанням 

миючих та дезінфекційних засобів; 

- приміщення та території використовувалися тільки за призначенням; 

- організовано роботу щодо профілактики різних видів захворювань, 

профілактичних оглядів на коросту та гельмінтози. 

Адміністрація закладу освіти забезпечувала здійснення медико-педагогічного 

контролю за фізичним вихованням учнів, відповідно до положень спільного наказу 

Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 

20.07.2009 № 518/674, «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за 

фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах». 

Основними формами медико-педагогічного контролю у закладі освіти є: 
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 - медико-педагогічні спостереження під час уроків з фізичного виховання, 

динамічної перерви, змагань та інших форм фізичного виховання; 

 - диспансерний облік учнів, які за станом здоров'я займаються в підготовчій та 

спеціальній групах; 

 - оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення уроків та інших форм 

фізичного виховання; 

 - медико-педагогічні консультації з питань фізичного виховання; 

 - медичний супровід змагань, туристичних походів тощо; 

 - профілактика шкільного, в тому числі спортивного, травматизму; 

 - санітарно-просвітницька робота. 

За результатами медико-педагогічного спостереження у разі необхідності 

проводилася корекція планування процесу фізичного виховання та дозування 

фізичних навантажень учнів. 

 

15. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ОХОРОНА ПРАЦІ 

Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту закладу освіти у 

2021/2022 навчальному році в основному виконані. У закладі були затверджені 

плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2021/2022 навчальний рік, 

уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної діяльності,  

підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. Основні 

зусилля у розв‘язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання учнів та 

постійного складу навчального закладу згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання 

їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних 

ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка з цивільного 

захисту учнів закладу освіти проводилася під час вивчення курсів – Основи здоров‘я 

у 5-9-х класах; предмету «Захист України» (відповідно до розділів ― Основи 

цивільного захисту та Основи медико-санітарної підготовки) в 10-11 класах. 

У закладі була здійснена перевірка і закріплення учнями та педагогічним 

колективом закладу теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій у 

екстремальних умовах. 

 

16. ОХОПЛЕННЯ УЧНІВ ГАРЯЧИМ ХАРЧУВАННЯМ 

Важливим напрямком діяльності з охорони здоров'я дітей була робота з 

організації їхнього харчування. 

Відповідно до Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, 

затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я України 25.09.2020 № 2205, 

зареєстрованого Міністерстві юстиції України 10.11.2020 за № 1111/35394, під час 

очного навчання у закладі освіти було організовано повноцінне та якісне харчування 

учнів. 

Загальна кількість дітей, що отримували гаряче харчування в шкільній їдальні в 

середньому становить 58 учнів.  

До початку 2021/2022 навчального року, як і в попередні роки, були видані 

накази по закладу освіти про організацію харчування дітей. Даними наказами було 

призначено відповідальних за організацію харчування, розподілено обов’язки, 

затверджено списки дітей на безкоштовне харчування, затверджено режими і 

графіки харчування дітей у їдальнях. Крім того, було організовано чергування 

педагогічних працівників в обідній залі. 
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Шкільний харчоблок мав достатній рівень матеріально-технічного 

забезпечення, достатню кількість столового посуду та кухонного інвентарю, був 

забезпечений проточною холодною та гарячою водою. Продукти харчування та 

продовольча сировина надходили із супровідними документами, які свідчать про 

їхні походження та якість (накладні, сертифікати відповідності). У їдальні були 

наявні затверджені графіки постачання продуктів харчування та продовольчої 

сировини на харчоблок.  

Кухар (підсобний робітник) обізнана з санітарними правилами, умовами, 

термінами зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, 

забезпечені спецодягом та предметами особистої гігієни. Про це свідчить відповідна 

документація (медичні книжки, журнали огляду працівників харчоблоку на 

гнійничкові захворювання, ознайомлення під особистий підпис з інструкціями). 

Відповідно до діючих вимог заповнювався журнал бракеражу сирої та готової 

продукції. У журналі сирої продукції вказувався кінцевий термін. Добові проби 

лишаються щоденно. Питний режим у закладі освіти виконувався за рахунок 

споживання кип’яченої води. 

У щоденному меню, затвердженому директором, відображено страви для 

харчування школярів початкових класів. 

У закладі освіти для організації харчування дітей були створені всі необхідні 

умови: працювала шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у 

наявності графік харчування учнів. Технологічне обладнання харчоблоку перебував 

у робочому стані. 

З учнями та їхніми батьками постійно проводилася роз'яснювальна робота з 

питань необхідності гарячого харчування у період перебування дітей у закладі 

освіти, що покращило стан здоров‘я учнів та сприяло запобіганню захворювань у 

дітей органів шлунково-кишкового тракту.  

У шкільній їдальні працювала комісія громадського контролю за організацією 

харчування. 

 

17. РОБОТА ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОЗДОРОВЛЕННЯ УЧНІВ 

Через введення на території України військового стану, руйнуванням будівлі 

закладу освіти на базі закладу освіти не проводились оздоровчі заходи для учнів. 

 

18. СПІВПРАЦЯ З БАТЬКАМИ 

З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на 

діяльність закладів загальної середньої освіти. Батьки стають активними учасниками 

освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально 

значущих проєктів та програм. 

На даний час особливого значення набула підтримка широкого кола 

громадськості при вирішенні таких питань: 

- оптимальне формування мережі закладів освіти;  

- зміцнення матеріально-технічної бази закладу освіти; 

- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу; 

- формування здорового способу життя; 

- реалізація освітніх програм тощо. 

Роботу з батьками було спрямовано на створення єдиного колективу вчителів, 

батьків, учнів. 
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У закладі освіти успішно працював батьківський комітет, до складу якого 

входили представники класних батьківських комітетів. 4 рази на рік напередодні 

класних батьківських зборів батьківський актив обговорював важливі для всіх 

учасників освітнього процесу питання, а саме: 

- організація навчального року; 

заходи щодо попередження дитячого травматизму; 

- виховання свідомого ставлення до свого здоров’я; 

- організація правової та правопросвітницької роботи у закладі освіти; 

- вплив сім’ї на середовище дитини; 

- літнє оздоровлення дітей; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період тощо. 

Нагальні питання виносилися на порядок денний загальношкільних та класних 

батьківських зборів. 

Співпраці з батьками у закладі освіти приділялася велика увага, вчителі-

предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкувалися з батьками 

учнів, організовували спільні заходи, свята (під час очного навчання). 

 

19. РОЛЬ ШКІЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ В ОРГАНІЗАЦІЇ  

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

У 2021/2022 навчальному році роботу шкільної бібліотеки було організовано 

відповідно до нормативно-правових документів: Конституції України, Закон 

України «Про бібліотеку і бібліотечну справу», Закону України «Про повну 

загальну середню освіту», Положення «Про шкільну бібліотеку», плану роботи 

бібліотеки. 

Упродовж навчального року шкільний бібліотекар постійно розширювала 

бібліотечно-інформаційні послуги на основі вдосконалення традиційних і засвоєння 

бібліотечних форм і методів роботи. 

Протягом 2021/2022 навчального року бібліотекар закладу освіти продовжувала 

формування бібліотечного фонду, який відповідав би за змістом освітнім, виховним 

та інформаційним потребам, а також забезпечував бібліотечне обслуговування учнів 

та вчителів. 

Основні напрямки роботи шкільної бібліотеки 
Основні показники Навчальний рік 

2019/2020 2020/2021 2021/2022 

Кількість учнів у закладі освіти 79 84 79 

Всього читачів 101 102 101 

Всього читачів учнів 79 84 79 

% читачів 100 % 100% 100% 

Кількість відвідувань 1490 1585 1243 

Книговидача 509 518 412 

Фонд підручників 1658 1656 1656 

Видано підручників 961 966 966 

Проведено масових заходів 4 5 5 

Проведено уроків інформаційної  

грамотності 

 4 2 

Періодична література (кількість 

газет, журналів) 

4 5 2 
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У I семестрі 2021/2022 навчальному році шкільним бібліотекарем було 

проведено таку роботу:  

- Години цікавих повідомлень «Бібліотека: від минулого до сучасного »: 

Для учнів 3 класу 05.09.2021 – «Твій друг - книга». 

Для учнів 9 класу 05.10.2021 – «Скільки коштує шкільний підручник». 

Для учнів 8 класу 21.11.2021 – «Види і типи словників». 

Для учнів 7 класу 14.12.2021 – «Українська книга – оберіг і багатство нації». 

- У жовтні 2021 року провели місячник шкільних бібліотек, у рамках якого 

відбулися: 
№ 

з/п 

Тема заходу Дата 

проведення 

Класи Відповідальні 

1. Відкриття місячника. Виставка-реклама 

нової літератури «Україна дивує». 

04.10.2021 2-11 Шкільний 

бібліотекар 

2. Виставка-вікторина «Сім чудес 

Слобожанщини ». 

06.10.2021 2-11 Шкільний 

бібліотекар 

3. Виставка-спогад «Барви української 

вишивки». 

08.10.2021 2-11 Шкільний 

бібліотекар, учителі 

початкових класів 

4. Краєзнавча вікторина «Вивчай і знай своє 

рідне село». 

11.10.2021 2-4 Шкільний 

бібліотекар 

5. Проведення Всеукраїнської акції «Подаруй 

бібліотеці книгу». 

01.10-

31.10.2021 

2-11 Шкільний 

бібліотекар 

6. Еко-бумеранг «Що буде, якщо?..». 13.10.2021 6,9,11 Шкільний 

бібліотекар 

7. Бібліотечно-краєзнавчий туризм 

«Туристичні маршрути по унікальних, 

загадкових та містичних місцях 

Харківщини». 

18.10.2021 9,11 Шкільний 

бібліотекар 

8. Бібліотечні замальовки «Дивосвіт 

домашнього довкілля». 

20.10.2021 2-6 Шкільний 

бібліотекар 

9. Конкурс читців поезії рідного краю 

«Поетичний портрет Харківщини ХХІ 

століття». 

21.10.2021 2-11 Шкільний 

бібліотекар 

10. Закриття місячника, нагородження 

найактивніших користувачів бібліотеки. 

22.10.2021 2-11 Шкільний 

бібліотекар 

У IІ семестрі 2021/2022 навчального року шкільний бібліотекар взяв участь у 

підготовці та проведенні наступних заходів: 

- Підбір матеріалів до річниці виведення військ із Афганістану (07.02.2022-

11.02.2022); 

- Конкурс на кращий твір, вірш про маму «Найдорожча в світі мама», для учнів 

2-5 класів (23-26.05.2022); 

- Тематичні книжкові виставки:  

«Мова – серце нації»  

«Низько схиляємо ми голову» 

«Тенета безпеки»  

« Ось де, люди, наша слава , слава України »  

Виставка – порада День прав людини«»  

«В долонях Всесвіту – Земля» 

Виставка – заклик «Керуй своїм життям»  
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«Козацтво – право на безсмертя» - Презентація книжкової полиці «Моя 

батьківщина Україна, я – українець і я цим пишаюсь»:  

« Герої Крут – ніхто не забутий»  

«Моя мирна Україно» 

« Тарасові твори сяють, як зорі»  

«Готуємося до ДПА» 

«Біль Чорнобиля з роками не зникає…» 

 

20. ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Психологічна служба КЗ «ЯКОВЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» в особі практичного 

психолога Наталії ЛАПШИНОЇ здійснювала свою роботу відповідно до Закону 

України «Про освіту», Конвенції ООН про права дитини, Положення про 

психологічну службу у системі освіти України, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 22.05.2018 № 509, наказу МОНУ від 20.04.2001 № 330 

«Про затвердження Положення про експертизу психологічного та соціологічного 

інструментарію», наказу Міністерства освіти і науки України від 19.10.2001 № 691 

«Про затвердження Положення про психологічний кабінет ДНЗ, ЗНЗ та інших 

закладів», листа Міністерства освіти і науки України від 17.09.2015 № 1/9-442 «Про 

оптимізацію діяльності працівників психологічної служби», методичних 

рекомендацій «Соціально-педагогічна та психологічна робота з дітьми у 

конфліктний та пост-конфліктний період» (УНМПЦ ПП НАПН України, протокол 

від 29.04.2014 № 3), Концепції національно-патріотичного виховання (наказ МОНУ 

від 16.06.2015 №641); «Етичного кодексу психолога».  

Провідними напрямками роботи практичного психолога були діагностична та 

розвивальна робота з учнями всіх ланок ліцею, профілактична робота з усіма 

учасниками освітнього процесу. Особлива увага приділялася діагностиці та 

моніторингу розвитку пізнавальних процесів учнів початкової школи. Рівень 

розвитку пізнавальних процесів діагностувався в кожному класі початкового 

ступеня. Це дозволило робити поступовий аналіз розвитку кожної дитини протягом 

всього терміну здобування освіти та надавати рекомендації вчителям щодо вибору 

адекватних методів та методик навчання. 

У 2021/2022 навчальному році проводилися заходи з психодіагностики, бесіди 

та міні-тренінги, індивідуальні та групові консультації, а також онлайн-консультації. 

У серпні 2021 року була проведена профілактика емоційної нестабільності та стресу 

педагогів, формування психологічної готовності учасників освітнього процесу до 

нового навчального року, індивідуальні та групові консультування педагогів із 

психологічних проблем навчання, виховання та розвитку особистості школяра. 

У вересні 2021 року проведено індивідуальне консультування класних 

керівників 5, 10 класів щодо організації психолого-педагогічної адаптації на новому 

шкільному етапі, вивчення стану адаптації учнів 2 та 5 класів. 

У жовтні 2021 року проведена діагностична робота. Була використана методика 

визначення особистісної адаптації школярів, тест «Чи переживає учень тривогу і 

страх?», анкета мотивів навчання «Чому учень вчиться?», анкета «Адаптація 

п’ятикласників», соціометричне дослідження. 

У листопаді 2021 року проведені заходи до Міжнародного дня толерантності з 

учнями п’ятого та дев’ятого класів; проведено опитування за анкетами «Школа та 

Ми», «Ставлення до школи» з учнями сьомого та одинадцятого класів; проведено 
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діагностику міжособистісних відносин за методиками Дж. Морено та методиці 

міжособистісних виборів з учнями 6 та 10 класів. 

У грудні 2021 року з учнями 7 та 10 класів проводилась діагностика з 

визначення домінуючого типу темпераменту за Айзенком. Визначення типу 

характеру за тестом «Визначення типу мого характеру». Організація тренінгів та 

презентаційних матеріалів: «Як подолати булінг та кібербулінг разом?» 

У січні 2022 року було проведено діагностику серед учнів 5 та 10  класів щодо 

формування позитивної самооцінки учнів. Також було проведено діагностування 9 

класу за методиками ДДО Клімова та «Карти інтересів» задля визначення їх 

професійної орієнтації. Результати були такими: Л-ЗС-22,22%; ЛЛ-22,22%; ЛТ-

44,44%; ЛП-11,11%; ЛХ-0% (Професії: людина-знакова система; людина-людина; 

людина-техніка; людина-природа та людина-художній образ). Проводились 

корекційно-розвиткові заняття з дітьми з заниженою самооцінкою. Індивідуальні 

психологічні консультування з учнями. 

У лютому 2022 проведені індивідуальні психологічні консультування, бесіди з 

учнями «групи ризику», консультування дітей та батьків у зв’язку з запровадженням 

воєнного стану; проведені бесіди щодо поведінки під час повітряної тривоги, бесіди 

«Правила поведінки з вибуховими предметами». 

У березні 2022 року проводився моніторинг безпечності та комфортності 

освітнього середовища. Профілактика порушень у психічному та особистісному 

розвитку здобувачів освіти. Індивідуальні консультування учнів, які мають 

труднощі у виборі професії, допомога у професійному спрямуванні учнів.  

Проведення психологічної підтримки  учням, батькам  та працівникам закладу після 

авіабомбардування. Надання рекомендацій щодо дихальних вправ у боротьбі з 

підвищеною тривожністю. 

У квітні 2022 року були проведенні бесіди з учнями щодо безпечного 

перебування в інтернеті. Батькам надана інформація про кібератаки. Було проведена 

психологічна підтримка евакуйованих та внутрішньопереміщених учнів та їхніх 

батьків. 

У травні місяці проводилося корекційно-розвиткові заняття з дітьми із 

підвищеним рівнем тривожності. Були проведені бесіди з батьками та працівниками 

закладу, які повернулися із-за кордону. Надання рекомендацій батькам щодо ігор 

для психологічного розвантаження дітей. Були надані рекомендації про правила 

поведінки під час літніх канікул, саме : 

-правила дорожнього руху; 

-правила пожежної безпеки; 

-правила безпеки на воді та біля водоймищ; 

-правила поведінки з незнайомцями; 

-правила поведінки з вибуховими предметами; 

-правила поведінки під час повітряної тривоги. 

Проводилося також й індивідуальне консультування учнів 5, 8 та 10 класів з 

проблеми депресії, суїцидальних схильностей, відставання у навчанні та зухвалої 

поведінки під час занять. У січні місяці проводилася консультація учнів 5 класу за 

запитом щодо девіантної поведінки учнів. У квітні та травні місяці проводилася 

консультаційна робота з батьками учениць 2 та 11 класів щодо страху війни та 

панічних атак. Надані рекомендації як подолати панічні атаки під час надзвичайних 

ситуацій. Консультації були проведені онлайн у зв’язку із оголошенням воєнного 
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стану в країні. За результатами діагностування писалися протоколи індивідуальних 

консультацій та індивідуальних діагностичних обстежень. 

У жовтні 2021 року були проведені бесіда з елементами тренінгу «Стоп-булінг» 

з учнями 7 класу, просвітницька бесіда «Наші бабусі та дідусі» з учнями 4 класу, у 

лютому 2022 року проводився міні-тренінг «Скажемо «НІ» стресу», у березні місяці 

проводилися бесіди з елементами тренінгу «Будьмо згуртованішими», листопаді 

2021 року проводився тренінг з учнями 6 класу на тему «Ми проти насилля» з 

попередження домашнього насилля в сім’ї. У лютому 2022 року проводилася бесіда 

з елементами тренінгу «Гендерна рівність» з учнями 7 класу. Також проводилися 

комплекс інтерактивних психологічних ігор серед учнів 6,7 та 8 класів протягом 

року. 

З метою профілактики було розповсюджено інформаційні буклети «Як зберегти 

спокій під час повітряної тривоги», організація круглого столу з подолання 

шкідливих звичок учнів, надання рекомендацій педагогам щодо подолання булінгу, 

та батькам з подолання домашнього насилля, а також надання рекомендацій під час 

дистанційного навчання педагогам щодо покращення навчання під час карантину та 

під час надзвичайної ситуації в країні для більш якіснішого використання онлайн 

ресурсів. 

Протягом навчального року також проводилася робота з літературою, 

написання соціальних паспортів учнів, аналітичних довідок та звітної документації. 

 

21. НАСТУПНІСТЬ У НАВЧАННІ 

Проблеми наступності у навчанні також була приділена увага:  

- проведені спільні засідання ШМО вчителів початкової школи, ШМО вчителів 

суспільно-гуманітарного та ШМО вчителів природничо-математичного напряму; 

- наради при директорі; 

- педрада з питань адаптації першокласників, п’ятикласників та узгодження 

єдиних вимог вчителів середньої та початкової школи до оцінювання навчальних 

досягнень учнів у 4-му та 5-му класах; 

- індивідуальні психологічні консультації з батьками першокласників та 

п’ятикласників.  

Робота була проведена на достатньому рівні, що дало можливість успішно 

адаптуватись учням 5-го класу. 

 

22. АНАЛІЗ СТАНУ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ 

У 2021/2022 навчальному році складовими системи внутрішньошкільного 

контролю були: 

1. Контроль за рівнем засвоєння навчальних програм згідно з графіком. 

2. Контроль за якістю викладання навчальних дисциплін, виховання і розвитку 

здібностей учнів у процесі навчання. 

3. Контроль за веденням документації класних журналів, особових справ, 

календарно-тематичних і виховних планів. 

4. Контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. 

Контроль за якістю викладання предметів здійснювався декількома шляхами: 

1. Персональний контроль (бесіди, анкетування), відвідування уроків вчителів 

згідно з річним планом роботи закладу освіти. Адміністрацією вивчалася система 

роботи вчителів. 
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2. Тематичний контроль. У ході перевірки вивчався рівень національної 

сформованості навчання і виховання учнів на уроках з предмету «Захист України». 

3. Класно-узагальнюючий контроль. З метою перевірки організації і підготовки 

учнів до засвоєння навчального матеріалу, виявлення потенційних можливостей 

колективу у вересні-листопаді 2021 року вивчався колектив 5-го класу. 

Адміністрацією закладу освіти були відвідані уроки та позакласні заходи, 

включаючи проведені з використанням технологій дистанційного навчання, 

перевірена наявність дидактичного матеріалу, проведені зрізи знань, перевірено 

навчальну документацію. За результатами перевірки були зроблені висновки, надані 

рекомендації вчителям-предметникам щодо удосконалення своєї педагогічної 

діяльності. 

Загальний аналіз стану викладання цих дисциплін свідчить, що у вчителів, що 

викладають перевірені предмети, є вмотивована потреба щодо удосконалення 

освітнього процесу, застосування нових педагогічних технологій, підвищення 

результативності навчання. 

 

23. ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», 

Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення 

функціонування та розвитку освіти в Україні», Концепції розвитку дистанційної 

освіти в Україні пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти у 2021/2022 

навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були: 

 впровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних технологій в 

освітній процес; 

 формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, 

забезпечення їх інформаційних потреб; 

 удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу; 

 оптимізація освітнього менеджменту на основі використання сучасних 

інформаційних технології в управлінській діяльності; 

 використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного 

навчання. 

У своїй діяльності комп’ютер використовували директор, заступник директора, 

практичний психолог, шкільний бібліотекар, педагог-організатор, завідуючий 

господарством, вчителі-предметники. Реалізувався повний комплекс задач. 

Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство велося українською мовою із 

застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. 

Працювала електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені 

програмними засобами. Велася база даних у програмному комплексі ІСУО.  

Комп’ютеризація та інформатизація закладу задовольняла потреби освітнього 

процесу, зокрема під час дистанційного навчання. У закладі освіти функціонував 

комп’ютерний клас, мультимедійне обладнання; усі кабінети та приміщення закладу 

освіти підключені до швидкісно мережі Інтернет. 

Процес впровадження ІКТ-технологій, ЕОР в освітній процес у цьому 

навчальному році значно активізувався. Більшість учителів упродовж року 

проводили уроки, систематично використовуючи електронні освітні ресурси. 

Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій через 
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відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення майстер-класів з ЕОР. При 

підготовці та проведенні уроків, групових занять, підготовці учнів до різноманітних 

конкурсів педагоги використовували мережу Інтернет, власні презентації, медіатеку 

закладу освіти. Для перевірки вивченого матеріалу розроблялись або 

використовувались готові тести в електронному вигляді. При вивченні окремих тем 

учні отримували домашні завдання, при виконанні яких використовувався 

комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні 

предметних тижнів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів 

проводилися із використанням комп’ютерних презентацій. 

Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі 

здійснювався через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-предметників, 

анкетування.  

Значна увага приділялася використанню на уроках програмних засобів 

навчання. Педагогічні програмні засоби допомагали створити активне кероване 

комунікативне середовище, в якому здійснювалося навчання. Використання 

електронних засобів навчання давало вчителю необмежену творчу діяльність, 

учитель раціональніше використовував навчальний час, мав можливість 

індивідуалізувати навчання та скоротити види роботи, що стомлювали учня.  

Упродовж 2021/2022 навчального року було здійснено наступні заходи щодо 

інформатизації та використання мультимедійних технологій в закладі освіти: 

 проведено ряд заходів, спрямованих на реалізацію завдань національної 

стратегії розвитку освіти в Україні; 

  використовувалися в освітньому процесі програмно-педагогічні електронні 

засоби з української мови та літератури, російської мови та зарубіжної літератури, 

математики; 

 введено в практику роботи проведення відкритих уроків та позакласних 

заходів вчителів-предметників із використанням комп’ютерних технологій; 

 проводилася робота з підтримання матеріальної бази та навчально-

методичного забезпечення кабінету інформатики у відповідність до нормативів, 

вимог та державних стандартів; 

 впроваджувалася система дистанційної освіти під час військового стану із 

застосуванням платформи Zoom. 

 систематично проводилася робота щодо наповнення і оновлення шкільного 

сайту; 

  загальношкільні виховні заходи проводилися із використанням комп’ютерної 

техніки. 

 

24. ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА 

Упродовж кількох років одним із основних напрямків роботи педагогічного 

колективу закладу освіти є створення умов для виявлення та розвитку здібностей 

кожної дитини в умовах упровадження профільного навчання. Профілізація 

навчання передбачає розширення науково-освітнього простору для учнів та 

педагогів; здійснює цілеспрямовану довузівську підготовку; підсилює мотивацію 

учнів і підвищує інтерес до вивчення предметів тощо.  

Велася співпраця з ЗВО у тому числі з використанням дистанційних 

технологій:  



 

 

25 

 

- профорієнтаційна робота (зустрічі з представниками ЗВО, Дні відкритих 

дверей, екскурсії у ЗВО, у тому числі віртуальні); 

- відвідування лекцій та практичних занять на базі ЗВО. 

Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання 

закладу освіти – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. 

Профорієнтаційна робота у закладі освіти проводиться під час освітнього процесу: 

виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення 

знань про професії на уроках. 

 

25. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Протягом останніх років приділялося багато уваги створенню сприятливих 

санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, 

працівників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та 

територія закладу освіти підтримувалася в належному санітарно-гігієнічному рівні, 

відрізнялася чистотою та охайністю. Своєчасно проводилися поточні ремонти. 

На жаль, через авіабомбордування у березні 2022 року будівля закладу освіти і 

майно сильно постраждали. Були знищені усі 32 металопластикові вікна, усі двері, 

сильно постраждав дах будівлі. Педагоги, батьки учнів, небайдужі жителі села 

допомогли прибрати будівлю і прилеглу територію закладу освіти, забити вікна, 

відремонтувати вхідні двері тощо, але заклад освіти потребує капітального ремонту. 

 

26. ЗАВДАННЯ НА 2022/2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Напрямками розвитку освіти закладу освіти на 2022/2023 навчальний рік є:  

- забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, 

запитів особистості, потреб міста і держави; 

- діяльність педагогічного колективу закладу освіти щодо реалізації методичної 

теми «Формування компетентностей, спрямованих на самовизначення, 

самореалізацію особистості, як ціннісних орієнтацій навчальної діяльності та 

виховної взаємодії вчителя й учня»; 

- впровадження сучасних педагогічних технологій, що сприяють формуванню 

ключових компетентностей учнів відповідно до положень Концепції Нової 

української школи;  

- дотримання державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки учнів 

відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних досягнень; 

- удосконалення системи моніторингових досліджень якості освітніх послуг на 

засадах внутрішньої та зовнішньої експертизи діяльності закладу освіти; 

- удосконалення роботи з формування в школярів культури здоров’я та 

мотивації до здорового способу життя;  

- створення умов для професійного розвитку учителя на засадах «педагогіки 

партнерства»; 

- формування у дітей та молоді цілісної системи цінностей, національної 

свідомості, виховання патріотизму та активної громадянської позиції, підготовка 

підростаючого покоління до дорослого сімейного життя; 

- активізація соціального партнерства закладу освіти із вищими навчальними 

закладами щодо розвитку обдарованості учнівської молоді; 
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- соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання 

обдарованої молоді; 

- розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до свідомого 

обрання профілю подальшого навчання, забезпечення диференціації навчання 

шляхом проведення якісної до профільної підготовки;  

- стимулювання соціальної активності учнів; 

- посилення контролю за проведенням роботи щодо профілактики 

правопорушень та запобігання дитячому травматизму серед учнівської молоді; 

- оптимізація співпраці педагогів та батьків учнів закладу освіти; 

- забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників 

освітнього процесу; 

- оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам. 

Основне завдання на наступний навчальний рік – надання якісних освітніх 

послуг в умовах військового стану, відновлення будівлі закладу освіти. 
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